
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no Casa da Cultura, do município, ITAPIRA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José de Jesus Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adolpho Bellini Filho - Prefeitura Municipal de Itapira
Adriana Fernandes Teixeira - Jornal Tribuna de Itapira
Ana Cristina Felicio Paes Silva - Prefeitura Municipal de Itapira
André Luis Siqueira - Prefeitura Municipal
Estercita Rogatto Belluomini - Prefeitura Municipal de Itapira- Secretaria de Governo
João Henrique de Oliveira - Prefeitura Municipal de Itapira
Joaquim Barbosa Junior - Prefeitura Municipal de Itapira
José Carlos Vieira - Prefeitura Municipal de Itapira
José de Jesus Santos - Ag. Moji-Mirim
Maria de Fátima Stringuetti - Prefeitura Municipal
Maria Iolanda Avancini Colosso - Prefeitura Municipal de Itapira
Roberto Muños - 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITAPIRA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado o Agente Censitário Municipal- Elves dos Santos           

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi falado do PSS que contratou o Agente Censitário Municipal e os Agentes Censitários Supervisores e feito agradecimentos aos membros pela
colaboração na divulgação do concurso.           

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue o folder e em seguida explicado como a cidade foi divida e respectivos setores, como os supervisores irão trabalhar, a forma da divisão da
cidade exemplificando todo o trabalho que será feito no processo de contagem.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Apresentamos os mapas da cidade e dos distritos bem como as áreas urbanas isoladas. 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Foi apresentada as alterações realizadas pela mundança do perímetro urbano - retração.
A senhora Maria Iolanda Avancini Colosso argumentou sobre a importâncias da retração do Perímetro Urbano. Áreas que não são propriamente urbanas e
são contadas como tal sofrem, por deixarem de apresentar toda série de infra-estrutura pertinente as áreas urbanas.
 Foi tratado também com os membros a questão dos distritos do múnicipio. Repassamos que o município é composto por 3 distritos ( Itapira, Barão Ataliba
Nogueira e Eleutério), sendo conjunto distrital compostos por áreas urbanas e rurais. Sendo as áreas dos distritos definidas por lei e que estão sujeitas a
validação do IGC.
 Ainda, foi repassado que o IBGE constrói a unidade de setor censitário obedecendo a Lei de Bairro do Município.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
Foi falado sobre o PSS e foi passado o número de vagas e quantitativo de inscritos.



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi feito agradecimento ao senhor José Carlos Vieira representante da secretaria de cultura e turismo pelo empenho ao buscar o local para o Posto de Coleta
no Município. O posto está instalado no prédio da secretaria de turismo, na Avenida Brasil, 521. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Ocorreu uma breve demonstração do programa da pré-coleta, mostramos o registro de endereços e características do entorno.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi passado o vídeo "Um pouquinho de Brasil" para mostrar o que é o Brasil e sua diversidade cultural, social e econômica.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA DE DEFESA SOCIAL;
SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER;
DIRETORIA DE LIMPEZA PÚBLICA;
CASA DA AGRICULTURA DE ITAPIRA;
CÂMARA MUNICIPAL
RÁDIO CLUBE DE ITAPIRA E
SINDICATO RURAL E PATRONAL.

Participantes do IBGE: 
Ricardo Felício dos Santos- Chefe da Agência IBGE Moji-Mirim
Emanuel Duarte- Agente Censitário
Elves dos Santos- Agente Censitário Municipal

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


